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ЗВЕРНЕННЯ
щодо критичного стану окремих ділянок дорожньої інфраструктури

Ми, депутати Вигодської селищної ради звертаємося до голови Івано-
Франківської обласної державної адміністрації Світлани ОНИЩУК та т.в.о.
директора Державного підприємства «Дороги Прикарпаття» Лесі
ВІТОВСЬКОЇ щодо вжиття невідкладних заходів з проведення ремонту мосту
на автомобільній дорозі С 090504 Вигода - Новий Мізунь 6+500 км у с. Новий
Мізунь через річку Мізунка, який знаходиться в межах Вигодської селищної
територіальної громади.

Балансоутримувачем автомобільної дороги загального користування
місцевого значення С 090504 Вигода - Новий Мізунь 6+500 км, та відповідно,
мосту, є Державне підприємство «Дороги Прикарпаття».

Руйнування верхніх конструкцій мосту розпочалося 03.06.2024 року.
Вигодською селищною радою вжито першочергові заходи по

запобіганню виникнення надзвичайної ситуації, забезпеченню безпеки життю
та здоров’ю мешканців громади, а саме: направлено відповідні листи Івано –
Франківській обласній державній адміністрації та обласній раді
балансоутримувачу мосту Державному підприємству «Дороги Прикарпаття»,
управлінню патрульної поліції в Івано – Франківській області Департаменту
патрульної поліції Національної поліції України для вжиття відповідних
заходів. Також, надіслано звернення перевізнику фізичній особі – підприємцю
з проханням не здійснювати рух мостом громадського транспорту при
здійсненні пасажирських перевезень.

Комісією Вигодської селищної ради від 03.06.2024 р., створеної
відповідно до розпорядження селищного голови від 03.06.2024 р. №107, на
місці проведено огляд мосту, за результатами якого складно відповідний акт
(копія додається).

На даний час ситуація щодо руйнування дерев’яної частини мосту (проїзду)
погіршується.

18.06.2024 року сталося руйнування конструкцій мосту у зв’язку із
проїздом автобусу із дітьми.



На сьогодні легковий та вантажний транспорт, громадський транспорт та
спеціалізована техніка, зокрема карети швидкої медичної допомоги, пожежні
автомобілі, тощо не можуть безпечно здійснювати проїзд у зв’язку із
аварійністю та руйнуванням конструкцій, що створює небезпеку здоров’ю та
життю мешканців громади, що породжує гостру соціальну напругу.

До Вигодської селищної ради надходять численні звернення жителів
села Новий Мізунь щодо критичної ситуації, яка склалася внаслідок
часткового руйнування мосту на автомобільній дорозі загального
користування місцевого значення С 090504 Вигода - Новий Мізунь 6+500 км.

Просимо врахувати, що село Новий Мізунь користується значним
туристичним попитом та є відомим місцем рекреації та відпочинку, як в межах
області так і загалом України, відповідно у літній період кількість транспорту,
що щоденно проїжджає цим мостом значно підвищена.

Даним мостом для виробничих потреб користуються такі підприємства,
як: філія «Вигодське лісове господарство» Державного спеціалізованого
господарського підприємства «Ліси України», товариство з обмеженою
відповідальністю «Горянка». Фотофіксація стану мосту додається на 4
аркушах.

Проведення ремонтних робіт потребує залучення значної суми коштів,
інженерно - технічних рішень, оскільки орієнтовна висота мосту складає 8,5
м, довжина 35 м, залучення спеціалізованої техніки та фахівців.

Вигодська селищна рада не в змозі провести ремонт мосту власними
силами, а також профінансувати виконання ремонтних робіт.

Враховуючи критичну ситуацію, що склалася на сьогоднішній день
нагальною є потреба у вжитті невідкладних заходів щодо проведення ремонту
мосту на автомобільній дорозі С 090504 Вигода - Новий Мізунь 6+500 км у
с. Новий Мізунь через річку Мізунка, задля уникнення аварійних ситуацій та
недопущення травмування людей.

На основі вищезазначеного , ПРОСИМО:
- виділити з резервного фонду обласного бюджету кошти на

проведення ремонту моста на автомобільній дорозі загального
користування місцевого значення С 090504 Вигода - Новий Мізунь
6+500 км;

- здійснити спеціальне позапланове обстеження моста на
автомобільній дорозі загального користування місцевого значення С
090504 Вигода - Новий Мізунь 6+500 км та встановити його
експлуатаційний стан;

- вжити заходів щодо забезпечення безпеки дорожнього руху через
міст в селі Новий Мізунь на автомобільній дорозі загального
користування місцевого значення С 090504 Вигода - Новий Мізунь
6+500 км.

Схвалено рішенням
Вигодської селищної ради

від 10.07.2024 року № 2345-44/2024




